

Τρέλα είναι να εγκαταλείψουμε τα όνειρά μας



ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

δεν είναι τρέλα ούτε ουτοπία

ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ!

Μ. Θερβάντες

ΕΛΑ ΚΙ ΕΣΥ
ΣΤΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ

ΚΝΕ 

Έλα κι εσύ στα Μαθητικά Φεστιβάλ της ΚΝΕ, στο μεγάλο ραντεβού των μαθητών σε όλη την Ελλάδα που...

... προβληματίζονται, ονειρεύονται και δεν δέχονται την αδικία.

... οργανώνουν τον αγώνα για το σχολείο, τη ζωή και το μέλλον που μας αξίζει.

... εξοργίζονται με τις εικόνες της φρίκης από τους πολέμους που δολοφονούν λαούς για τα συμφέροντα και τους τσακωμούς των εκμεταλλευτών.

... δεν ανέχονται τους φασίστες και τις σάπιες ιδέες τους.

... δίνουν το χέρι στον πρόσφυγα και μετανάστη συμμαθητή τους γιατί ξέρουν πως δεν τους χωρίζει τίποτα.

Στα Μαθητικά Φεστιβάλ της ΚΝΕ ενώνουμε τη φωνή μας γιατί οι ανάγκες, η ευτυχία των νέων όλου του κόσμου δεν χωράνε στο σημερινό άδικο σύστημα που μετατρέπει την παιδεία σε εμπόρευμα, που γεννά φτώχεια, ανεργία, πολέμους, φασισμό.

Χιλιάδες μαθητές από την αρχή της χρονιάς δεν μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια απέναντι σε όσα ετοιμάζουν για μας χωρίς εμάς.

Δεν τσιμπήσαμε στα παραμύθια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που μας έλεγε πως όλα "λειτουργούν ρολόι στα σχολεία" για να μας πιάσει στον ύπνο και να μπορεί να συνεχίζει στον ίδιο δρόμο με τις προηγούμενες κυβερνήσεις και μαζί με την Ευρωπαϊκή Ένωση να χτυπάνε τα δικαιώματά μας στη μόρφωση και τη ζωή.

Συζητήσαμε, ανταλλάξαμε ιδέες, αγωνιστήκαμε για ένα σχολείο που θα μας μορφώνει πραγματικά χωρίς εμπόδια, οργανώσαμε δράσεις ενάντια στον πόλεμο και τον φασισμό, εκφράσαμε την αλληλεγγύη μας στον Παλαιστινιακό λαό που αγωνίζεται για τη λευτεριά του, αγωνιστήκαμε χέρι-χέρι με τους πρόσφυγες και μετανάστες συμμαθητές μας, συζητήσαμε για όσα πραγματικά μας απασχολούν.

Αποδείξαμε πως δεν μας ταιριάζει η απάθεια και η υποταγή, πως είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε για τα όνειρα και τις ανάγκες μας.

Για όλα αυτά χρειάζεται αγώνας με σχέδιο, πείσμα, διάρκεια και αντοχή, κόντρα στις αιτίες που γεννούν την αδικία.



Το σημερινό σύστημα είναι άδικο για τους πολλούς και παράδεισος για τους λίγους.



Δεν δουλεύει για να ικανοποιούνται οι ανάγκες των πολλών. Σε εμάς και τις οικογένειές μας μοιράζει φτώχεια, ανεργία, αβεβαιότητα για το παρόν και το μέλλον. Την ίδια ώρα εξασφαλίζει στους βιομήχανους, τους εφοπλιστές και τους μεγαλοεπιχειρηματίες ό,τι χρειάζονται για να αυξάνουν τα κέρδη τους.



Το σημερινό σχολείο είναι κομμάτι αυτής της άδικης κοινωνίας. Γι' αυτό μας κοιτάει στην τσέπη, μας διαχωρίζει και μας κρατάει μακριά από την ολόπλευρη μόρφωση.



Αποτέλεσμα των συγκρούσεων των εκμεταλλευτών για τα δικά τους συμφέροντα είναι και οι πόλεμοι. Το ΝΑΤΟ και η Ευρωπαϊκή Ένωση, που παρουσιάζονται σαν "σωτήρες" και ενώσεις για τη "φιλία των λαών", στην πραγματικότητα είναι ενώσεις των εκμεταλλευτών. Για αυτούς δουλεύουν. Για τα κέρδη των λίγων έχουν αιματοκυλήσει λαούς σε όλο τον κόσμο και **τώρα ανάβουν περισσότερο το φιτίλι του πολέμου στην περιοχή μας.**



Γέννημα αυτού του συστήματος είναι και ο φασισμός.

Τα κέρδη των εκμεταλλευτών είναι η δυστυχία των λαών!

Τρέλα είναι να δεχτούμε πως δεν έχουμε τη δύναμη
να τρακίουμε την πηγή της αδικίας και να παλέψουμε για όσα μας αξίζουν!
Να φτιάξουμε έναν κόσμο ελεύθερο, ανοιχτό, γεμάτο ελπίδα δεν είναι τρέλα,

ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ!

Είμαστε νέοι, έχουμε όλη τη ζωή μπροστά μας! Έχουμε όνειρα και μέλλον που δεν τα εγκαταλείπουμε. Αγωνιζόμαστε να τα κάνουμε πράξη! Σήμερα υπάρχει η δυνατότητα να ζήσουμε καλύτερα. Αυτό που μπαίνει εμπόδιο είναι το καπιταλιστικό σύστημα που στηρίζεται στην εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Όλοι εμείς, τα μέλη της ΚΝΕ αγωνιζόμαστε για τον πιο όμορφο, τον πιο ανθρώπινο και σπουδαίο στόχο: Για να αλλάξουμε τον κόσμο, για να τραβήξει η ιστορία της ανθρωπότητας μπροστά. Για τη νέα κοινωνία που απελευθερώνει τον άνθρωπο και τις δυνατότητές του, για τον σοσιαλισμό – κομμουνισμό!

**Αυτόν το δρόμο έχουμε επιλέξει να βαδίσουμε...
Σε αυτό το σπουδαίο σκοπό καλούμε και εσένα!**

Κάθε μαθητής που νιώθει την αδικία δεν έχει συμφέρον να υπερασπίζεται το σύστημα που τη γεννά. Μπορεί τη δύναμη, το μυαλό και τη δράση του να τα χρησιμοποιήσει στη μάχη για όσα μας ανήκουν και μας στερεί το σύστημα, οι κυβερνήσεις και οι ενώσεις του. **Έχει συμφέρον να δυναμώσει την ΚΝΕ που:**

- **συγκρούεται πραγματικά με το σύστημα και τις σάπιες ιδέες του**, με σχέδιο που στοχεύει στον πραγματικό αντίπαλο. Δίνει τη μάχη κόντρα στο ρεύμα του συμβιβασμού, με πίστη στη δύναμη που έχει ο οργανωμένος λαός.

- **είναι πάντα στην πρώτη γραμμή των μαθητικών αγώνων** για να οργανώνεται η συλλογική διεκδίκηση, η συζήτηση, να σπάει η απογοήτευση, να δυναμώνει η αλληλεγγύη μεταξύ των μαθητών, να ακούγεται η αλήθεια μέσα στο μάθημα.

- **αγωνίζεται για τη φιλία των λαών, ενάντια στους πολέμους για τα κέρδη των λίγων**. Οργανώνει την αλληλεγγύη των νέων της χώρας μας στους λαούς όλου του κόσμου που αγωνίζονται, που ζουν μέσα στις φλόγες και τη φρίκη του πολέμου.

- **παλεύει πραγματικά ενάντια στον φασισμό και τον ρατσισμό** γιατί δίπλα στην καθημερινή της δράση για να απομονώνονται οι φασίστες και το ρατσιστικό τους δηλητήριο, παλεύει για να τσακιστεί το σύστημα που τους γεννά. Πρωτοστατεί στα σχολεία για να αναπτύσσεται κοινή δράση όλων των μαθητών ανεξάρτητα από καταγωγή, χρώμα ή θρησκεία. Τα μέλη της ΚΝΕ πρωτοστατούν στις πρωτοβουλίες αλληλεγγύης για τα προσφυγόπουλα, για να σηκώνεται ασπίδα προστασίας για αυτά τα παιδιά ενάντια στους φασίστες της Χρυσής Αυγής.

- **είναι η μόνη οργάνωση που παλεύει ενάντια σε όλα τα ναρκωτικά**. Αγωνίζεται για τη ζωή, για καθαρή σκέψη και συνειδητή δράση.



Παλεύουμε για τη νέα κοινωνία που καταργεί την αδικία,

τους πολέμους, τη φτώχεια και τον φασισμό!

Για τη σοσιαλιστική κοινωνία που καταργεί την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, που ο πλούτος ανήκει σε αυτούς που τον παράγουν. Για την κοινωνία που μπορεί να κάνει πράξη το σχολείο που έχουν ανάγκη σήμερα οι μαθητές. Ένα σχολείο που στο επίκεντρο της λειτουργίας του έχει τη συλλογική δραστηριότητα, τη συλλογική εργασία και την ενεργή συμμετοχή των μαθητών σε αυτή. Ένα σχολείο που δεν μας διαχωρίζει, μας μορφώνει όλους ολόπλευρα χωρίς διακρίσεις. Μας ετοιμάζει να αντιμετωπίσουμε δημιουργικά την εργασία και τη ζωή, όποιο επάγγελμα κι αν ακολουθήσουμε.

Για αυτή την κοινωνία και αυτό το σχολείο αξίζει να παλέψουμε μαζί!

Έλα μαζί μας! Δυνάμωσε την ΚΝΕ που αγωνίζεται με **ιδανικά και αξίες που αντέχουν στο πέρασμα του χρόνου, με ιδέες που είναι ανίκητες γιατί είναι αληθινές.**

Το μέλλον μας δεν είναι ο καπιταλισμός.

Τις πιο όμορφες μέρες μας δεν τις ζήσαμε ακόμα...

Ναζίμ Χικμέτ

Έλα μαζί μας για να φτιάξουμε ένα μέλλον όμορφο και δίκαιο.

Μην αφήσεις καμία μάχη να πάει χαμένη όταν μπορείς να κάνεις ένα βήμα στον αγώνα για τη ζωή που μας αξίζει και έχουμε ανάγκη!

Είμαστε μαζί σου και είσαι ένας από εμάς. Μαζί είμαστε πιο δυνατοί!

Δυνάμωσε την ΚΝΕ γιατί για όλους μας είναι κέρδος να γινόμαστε περισσότεροι οι νέοι επαναστάτες που παλεύουμε...

**... για να φτιάξουμε έναν κόσμο
στο μπόι των ονείρων και των ανθρώπων**

Νίκος Μπελογιάννης

Έλα στα Μαθητικά Φεστιβάλ της ΚΝΕ με τις σκέψεις και τους προβληματισμούς σου.

Έλα να μάθεις από πρώτο χέρι για τι παλεύει η ΚΝΕ.

Τα Μαθητικά Φεστιβάλ τα χτίζουμε με το μεράκι και τη δίψα μας για συζήτηση, συλλογικότητα, πολιτιστική δημιουργία, άθληση, διασκέδαση.

Τα χτίζουμε εμείς, τα μέλη και οι φίλοι της ΚΝΕ, που έχουμε βαλθεί να αλλάξουμε τον κόσμο.

KNE 

web: www.kne.gr // e-mail: kne@kne.gr